

Uzávěrka příštího čísla
zpravodaje
je 24.června 2024.



OBSAH

Strana 1

Pozvánka na slavnostní
program 8.5.2024

Strana 2

Zpráva ze zastupitelstva
obce

Co dál s plešovicou
hospodou?

Strana 3

Kulturní program
Zlatá Koruna – jaro 2024

Kulturní program kláštera
Zlatá Koruna

Strana 4

Připomínka úhrady
poplatku za odpad

Barokní Koruna pokračuje

Domácí zápasy
SK Zlatá Koruna

Pracovní příležitost

OSLAVA 79. VÝROČÍ KONCE DRUHÉ SVĚTOVÉ VÁLKY

Středa 8. května 2024

SLAVNOSTNÍ PROGRAM K UCTĚNÍ PAMÁTKY OBĚTÍ 2. SVĚTOVÉ VÁLKY

- 13.00 hodin Pietní akt u památníku na návsi v Rájově

Po zahájení programu a kladení květin bude slavnostní průvod za hudebního doprovodu pokračovat na zlatokorunský hřbitov

- 13.30 hodin Kladení květin u hrobu padlých na zlatokorunském hřbitově

Položení květin k hrobu padlých

Posléze se slavnostní průvod za hudebního doprovodu vydá do areálu zlatokorunského kláštera.

- 14.15 hodin Vernisáž – zahájení výstavy v klášteře Zlatá Koruna
Henrietta Szabó: Nenápadná existence
Výstava potrvá do 2. 6. 2024.

- 15.00 hodin Slavnostní koncert v koncertním sále kláštera Zlatá Koruna
Koncert world music DUO FILILIBI

Ágnes Kutas – *housle, zpěv*, Andrea Gerák – *zpěv*

Na programu přepracování maďarských, českých, balkánských a jiných lidových písní, vlastní písně.

Na závěr slavnostního dne bude v Domě kultury a sportu Zlatá Koruna pořádána slavnostní recepce.

SRDEČNĚ ZVEME K ÚČASTI SLAVNOSTNÍHO PROGRAMU VSTUP Z D A R M A



Obec Zlatá Koruna



NÁRODNÍ
PAMÁTKOVÝ
ÚSTAV | KLÁŠTER
ZLATÁ KORUNA

 Lisztův institut
Maďarské kulturní centrum Praha

 ČESKO-MAĎARSKÁ
OBCHODNÍ KOMORA



MAGYARORSZÁG NAGYKÖVETSÉGE, PRÁGA
VELVYSLANECTVÍ MAĎARSKA V PRAZE
EMBASSY OF HUNGARY, PRAGUE

**ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZLATÁ KORUNA
17. DUBNA 2024**

Zastupitelstvo obce schválilo:

- Zprávu o práci rady obce od 28.02.2024 do 17.04.2024 a vzalo na vědomí provedenou rozpočtovou změnu č.2/2024.
- Rozdělení dotace a uzavření příslušných smluv na podporu sportu z rozpočtu obce Zlatá Koruna na rok 2024 pro SK Zlatá Koruna IČ 65025474 ve výši 100.000, -Kč a SDH Plešovice IČ 42396409 ve výši 100.000, -Kč.
- Uzavření smlouvy o spolupráci při zabezpečení požární ochrany mezi obcí Zlatá Koruna, IČ:00246212, jako poskytovatele s obcí Smín, IČ: 00475777 jako žadatele s ročním paušálním poplatkem 45.760 Kč a dobou neurčitou s tří měsíční výpovědní lhůtou. Účinnost platnosti k 1.5.2024.Zároveň zastupitelstvo obce schválilo Dodatek č.1 zřizovací listiny Jednotky sboru dobrovolných hasičů Zlatá Koruna.
- Přípravu zadání změny územního plánu Zlatá Koruna ve věci žádosti o změnu územního plánu – změna regulativu u pozemku KN č.157/11 v k.ú. Zlatá Koruna, (umožnění stavby dvou RD na pozemku 157/11 – územní plán aktuálně umožňuje stavbu pouze 1 RD na tomto pozemku) za předpokladu úhrady nákladů spojených s pořízením této změny ze strany žadatelů.
- Střednědobý výhled rozpočtu obce na roky 2025-2027.

Zastupitelstvo obce neschválilo:

- Přípravu zadání změny územního plánu Zlatá Koruna ve věci žádosti o změnu územního plánu – změna využití části pozemku 292/9 v k.ú. Zlatá Koruna (umožnění stavby 7 chatků v kempu Koruna – územní plán aktuálně vymezuje tuto část jako nezastavitelnou NZ) za předpokladu úhrady nákladů spojených s pořízením změny č.3 ze strany žadatele.

Následující zasedání zastupitelstva obce je plánované na **26. června 2024 od 18.00 hodin.**

CO DÁL S PLEŠOVICKOU HOSPODOU?

Jak jsem Vás informoval již koncem minulého roku, obec zadala práce na projektovou dokumentaci stávajícího stavu bývalé hospody v Plešovicích u železniční zastávky, Plešovice č.p.31.Ta v současné době slouží jako dobré společenské zázemí, zejména pro kulturní život v Plešovicích, kterého se ujali naši šikovní místní dobrovolní hasiči. K budoucímu využití tohoto obecního objektu a nasměrování dalších příprav pro účelné využití a technickou rekonstrukci tohoto obecního majetku připravujeme schůzku s veřejnou diskusí, kde se pokusíme najít společný návrh pro její budoucnost.

PŘIJĎTE SE PODÍLET NA BUDOUCNOSTI PLEŠOVICKÉ HOSPODY.

KDY? PÁTEK 31.května 2024 v 18.00 hodin

KAM? NO PŘECE PŘÍMO NA MÍSTO. BÝVALÁ HOSPODA V PLEŠOVICÍCH Č.P.31.

(drobné občerstvení zajištěno.)

Na osobní setkání se těší Milan Štindl, starosta obce a Vaši zastupitelé

KULTURNÍ PROGRAM ZLATÁ KORUNA – JARO 2024

STAVĚNÍ MÁJE ÚTERÝ 30. DUBNA 2024

ZLATÁ KORUNA NA HŘIŠTI U DKS OD 17 HODIN

Aktivita pro děti a rodiče, pečení špekáčků, lampionový průvod

Od 20 hodin bude procházet lampionový průvod dětí dolní částí Zlaté Koruny

Na místě bude možné zakoupit tradiční májové občerstvení.

RÁJOV NA HŘIŠTI U ŘEKY OD 16 HODIN

16:00 skákací hrad, 17:00 soutěže pro děti, 18:30 zdobení a stavění májky, 19:00 zapálení ohně, opékání špekáčků.

Další občerstvení zajišťuje restaurace Na Kovárně (pivo, víno, maso a sýry na grilu)

PLEŠOVICE NA NÁVSI OD 16 HODIN

Stavění máje a zapálení ohně, čarodějnický průvod masek po setmění

STŘEDA 8. KVĚTNA 2024 – 79. VÝROČÍ OD UKONČENÍ II. SVĚTOVÉ VÁLKY

(Program viz. Str. 1 tohoto zpravodaje)

SOBOTA 11. KVĚTNA OD 18 HODIN

VLTAVA RUN – PŘEDÁVKA V PLEŠOVICÍCH (více informací www.vltavarun.cz)

Jedná se o štafetový běžecký závod ze Šumavy do Prahy s více než 360 km trasy vedoucí i přes naši obec.

PÁTEK 7. ČERVNA 2024 NOC KOSTELŮ OD 18 HODIN

speciální prohlídka kostela, varhanní koncert

pořádá: SANCTA SPINEA CORONA – společnost přátel Zlaté Koruny, z.s.

PÁTEK 14. ČERVNA – NEDĚLE 16. ČERVNA

22. ROČNÍK SETKÁNÍ BAREVNÝCH OBCÍ ZLATÁ KORUNA 2024

Setkání barevných obcí je prestižní celorepubliková společensko-sportovní akce ve které se setkávají obce České republiky, které mají ve svých názvech obsaženou barvu. Každá zúčastněná obec vyšle na tyto hry své zástupce, kteří v různých disciplínách soutěží za svou obec a svou barvu.

Letošní ročník bude zastoupen obcemi **Běloutín, Černotín** (Olomoucký kraj), **Žlutava** (Zlínský kraj), **Černotín – Dnešice**

(Plzeňský kraj), **Černá v Pošumaví** (Jihočeský kraj) a samozřejmě naší obcí **Zlatá Koruna, která je letos pořadatelem.**

KULTURNÍ PROGRAM KLÁŠTERA ZLATÁ KORUNA

PROHLÍDKOVÉ OKRUHY PŘÍSTUPNÉ VEŘEJNOSTI DO NEDĚLE 3. 11. 2024:

SAKRÁLNÍ TRASA S KOSTELEM

Prohlídka zahrnuje duchovní prostory kláštera – opatská kaple se Zlatokorunskou madonou, malý konvent s náhrobky opatů, kaple Andělů strážných, zahrada, křížová chodba, kapitulní síň, kostel.

KLÁŠTER S BAROKNÍ LÉKÁRNOU

Prohlídka je zaměřena na klášterní život v 18. století – refektář noviců, hovorna, fraterie s knihovnou, mnišskou celou, pracovní a latrínami, ohřívárna, jídelna, křížová chodba s výhledem do rajského dvora, barokní lékárna.

LAPIDÁRIUM: 1. 6. – 31. 8. 2024 volný vstup v otevírací době kláštera

VÝSTAVY:

8. 5. – 2. 6. 2024 Henrietta Szabó: Nenápadná inspirace

20. 6. – 25. 8. 2024 výroční výstava výtvarného oboru ZUŠ Český Krumlov s názvem „ŽIJEME TU“

1. 9. – 3. 11. 2024 Zdeňka Korandová: Vhledy

DIVADLA:

3. – 6. 7. 2024 Divadlo Lůza: Jeníček a stařenka

10. – 13. 7. 2024 Divadlo Lůza: Romeo a Julie

24. – 26. 7. 2024 Divadlo Spektákl: Český koloniál / Fraška o Dušanově duši

OSTATNÍ:

24. 8. 2024 – 18.00 – 20.00 hod.

Hradozámecká noc: Rozjímání u Zlatokorunské madony

7. – 15. 9. 2024 EHD – specializované prohlídky – bude upřesněno

Změna programu vyhrazena



Telefon: (+420) 380 743 119

e-mail: ou@zlatakoruna.cz

Číslo účtu obce 3027241/0100

IDS 6uzb2aq

internetové stránky : <http://www.zlatakoruna.cz/>

na těchto stránkách je umístěný i tento zpravodaj.



OBEC ZLATÁ KORUNA

PŘIPOMÍNKA ÚHRADY MÍSTNÍHO POPLATKU ZA ODPAD

Dovolujeme si připomenout, že k 30. 4. 2024 je splatný **místní poplatek za odpad**. Výše poplatku je stejná jako v minulém roce 500,- Kč za trvale bydlící osobu, případně 500,- Kč za nemovitost určenou k bydlení, v níž nikdo není trvale přihlášen.

Poplatek můžete zaplatit na účet 3027241/0100 nebo v hotovosti na obecním úřadě. Variabilní symbol při bezhotovostní platbě je 1345 + číslo popisné ve čtyřmístném tvaru. Např. číslo popisné 55 by při platbě uvedlo 13450055.

Obecní úřad Zlatá Koruna

BAROKNÍ KORUNA POKRAČUJE

Když jsme po covidu obnovili činnost našeho sdružení, měli jsme stále obavy, zda se bude našemu spolku dařit i nadále. Budou k nám lidé opět jezdit nebo je to jen krátkodobá euforie po čase proticovidových opatření? Jsme moc rádi, že se ukázalo, že se publikum opakovaně vrací a náš hudební cyklus zdárně pokračuje. Jsme vděční za zpětnou vazbu, a když slyšíme „tohle jsme v Koruně nečekali“, velmi nás to těší a motivuje k další práci.

Zlatá Koruna je jedinečným místem s bohatou historií a cítíme povinnost podílet se na jejím dalším kulturním rozvoji. Snad můžeme říci, že náš hudební projekt k tomu také trochu přispívá. Každý náš roční cyklus má své motto, které se prolíná jednotlivými koncerty. (Letos je to Síla hlasu.) V kostele Nanebevzetí Panny Marie s unikátními varhanami a vynikající akustikou vystupují jak větší hudební ansámby, tak malá komorní uskupení. Příležitost dostávají špičkoví umělci působící doma i v zahraničí i místní hudební nadšenci, kteří si v Koruně vždy rádi zahrají. V názvu našeho spolku máme baroko. To se vyznačuje dynamikou, emotivností, velkolepostí a v hudbě tento směr přináší také nové druhy, např. operu, oratorium nebo kantátu, vznikly též nové hudební nástroje - např. cembalo.

Charakteristická je rovněž polarita sopránu a basu. I když na našich koncertech nezní vždy jen hudba barokní, české a evropské barokní skladby s výše uvedenými typickými rysy převládají.

Přestože náš program je především hudební, na počátek roku vždy zařazujeme také jednu přednášku. Pokaždé se nějak vztahuje ke Zlaté Koruně a okolí a týká zajímavých osobností, které zde žily, nebo různých zajímavostí či historických událostí v tomto regionu. Tato akce je velmi oblíbená i mezi místními občany, protože většinou přináší překvapivé informace, o kterých často nevědí ani pamětníci. Máme za to, že je velmi důležité znát místo, kde žijeme, a tím vytvářet k němu osobní vztah.

Žijeme ve složité době plné nejistot i strachu. Nenechme se však ovládnout negativními emocemi a snažme se žít, jak nejlépe umíme. Umění nám může být velkým pomocníkem, kultivovaný člověk vždy lépe odolává všem negativním vlivům a destruktivním tendencím. Moc bychom si přáli, aby vám u nás v Koruně bylo dobře a abyste zde načerpali sílu do dalších dní. Jste srdečně zváni, těšíme se na viděnou na našich koncertech!

(Informace o všech akcích najdete na <http://www.baroknikoruna.cz>)

Jana Petřtylová

SK ZLATÁ KORUNA – FOTBAL

Vážení sportovní příznivci, sportovní klub SK Zlatá Koruna si vás dovoluje pozvat na odvetné domácí zápasy jarní části fotbalové sezony.

Sobota 27.4. od 13:30: SK ZK – FK Borek

Sobota 11.5. od 13:30: SK ZK - SK Planá

Sobota 25.5. od 13:30: SK ZK - TJ Strunkovice nad Blanicí

Sobota 8.6. od 13:30: SK ZK - TJ Sokol Kamenný Újezd

Za SK Zlatá Koruna Jaroslav Král

PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOST –BRIGÁDA

Obec Zlatá Koruna přijme brigádníky pro provozování placené parkovací plochy (parkoviště za mostem) v dolní části Zlaté Koruny.

Na období:

(květen–červen–červenec–srpen–září 2024)

Bližší informace u starosty obce nebo na tel. 380 743 119, ou@zlatakoruna.cz.

Zájemci o brigádu se mohou hlásit na obecním úřadě ve Zlaté Koruně.